
2,78 4,04 3 3,83 3,87 3,3 3,49

19-20 <3.7 53,33% 4 4,67 3,38 4,48 4,42 4,17 4,23
20-21 <3.7 30,77% 4,2 4,6 3,58 4,88 4,67 4,25 4,4
21-22 <3.7 25,00% 4,54 4,53 3,89 4,25 4,22 4,33 4,33
22-23 <3.7 38,10% 4,1 4,65 3,92 4,47 4,4 4,5 4,34
18-19 <3.7 12,50% 3,4 4 5 3 4 5 3,86
19-20 <3.7 18,18% 3,2 4,2 3,83 3,5 3,17 3 3,57
20-21 <3.7 21,43% 4,14 4,67 5 4,67 4,67 4,67 4,59
21-22 <3.7 44,44% 4,05 4,9 4,83 4,75 4,92 4,75 4,65
22-23 <3.7 60,00% 3,47 4,74 4,78 4,38 4,67 4 4,33
18-19 <3.7 14,08% 2,38 4,28 3,37 4,03 4 4,2 3,6
19-20 <3.7 12,28% 3,37 4,26 3,43 4,08 3,86 4,29 3,84
20-21 <3.7 18,18% 4,07 4,55 4,36 4,62 4,56 4,5 4,42
21-22 <3.7 8,00% 3,2 5 3,5 5 5 5 4,36
22-23 <3.7 21,28% 2,35 4,34 4 4,31 4,22 4,2 3,79
18-19 <3.7 16,67% 4,2 5 5 5 4,83 5 4,79
19-20 <3.7 25,00% 2,5 2,7 3 4,5 4,67 3 3,33
20-21 <3.7 16,67% 2,2 3 1 2,75 2,67 2 2,38
21-22 <3.7 42% 4 4,87 4,22 4,67 4,33 4,67 4,44
22-23 <3.7 14,29% 2,1 3,6 2,17 4 2,83 3 2,98

3.1.7. Encuestas de satisfacción de las prácticas externas. Grado (mayo 2024)

Curso 

Historia del 
arte

Informac. y 
Document.

Periodismo

Geografía y 
ordenación 
del territorio

Tutor 
externo

Formación 
adquirida

S. global Media

18-19 <3.7 27,78%

Tutor 
universidad

Titulación Umbral Porcentaje
Información y 

asignación 
Centro o 

institución



Titulación
Curso 

académico
Umbral Porcentaje

Información y 
asignación 

Centro o 
institución

Tutor 
universidad

Tutor externo
Formación 
adquirida

S. global Media

19-20 3,7 17,65% 2,73 3,83 3,11 3,56 3,78 3,17 3,38
20-21 3,7 13,79% 3,6 4,55 3,83 4 4 4,35 4,02
21-22 3,7 34,78% 4,67 4,95 4,5 4,97 4,88 5 4,81
22-23 3,7 25,00% 4,2 4,76 3,94 4,71 4,67 4,83 4,49
18-19 3,7 13,64% 3,33 4 4,56 3,92 3,44 3 3,78
19-20 3,7 11,11% 4,9 4,8 4 4,5 5 4,5 4,67
20-21 3,7 11,76% 4,2 4,7 4,5 4,75 4,5 4,5 4,52
21-22 3,7 19,05% 3,9 4,95 4,75 4,62 4,67 4,25 4,54
22-23 3,7 9,52% 4,1 5 4,67 5 5 5 4,74

Cultura e 
identidades 
hispánicas

21-22 3,7 66,67% 3,4 3,2 3,67 3,5 3,5 4 3,45

21-22 3,7 52,38% 3,55 4,29 4,15 4,15 3,98 3,73 4

22-23 3,7 25% 4,11 4,51 4,27 4,73 3,85 2,91 4,3

3.1.7. Encuestas de satisfacción de las prácticas externas. Máster (mayo 2024)

4,2

Gestión del
patrimonio cultural

Consultoría de 
información y 
comunicación

18-19 3,7 28,95% 3,75 4,58

Enseñanza del 
español como 
lengua extranjera

3,5 4,47 4,58 4,36


	Grado
	Máster

